

KINO IVANKA

v Ivanovicích na Hané

Provozovatel: Město Ivanovice na Hané, tel: 517 363 251

PROGRAM NA MĚSÍC BŘEZEN 2018

Pokladna se otevírá ½ hodiny před začátkem představení.

Vstupné 50 Kč, děti 25 Kč, členové Klubu mladého diváka zdarma.

EMOJI VE FILMU

neděle 4. 3. 2018 v 15 hodin

USA. V aplikaci pro textové zprávy se ukrývá Textopolis, bujná metropole, ve které žijí vaši oblíbení Emoji v naději, že se jednou dostanou do zprávy. Každý z Emoji má jen jeden výraz, až na smajlíka jménem Gene, který má výraz vícevýznamový. To je ovšem problém...

Animovaný / Dobrodružný / Komédie
91'



SPIDER-MAN: HOMECOMING

neděle 4. 3. 2018 v 19 hodin

USA. Peter se snaží vrátit ke svému běžnému životu - což mu komplikuje touha dokázat, že by Spider-Man mohl konat mnohem větší skutky, než kterých se zatím odvážil - ale když se objevuje nový padouch Vulture, ocitá se v ohrožení vše, co je pro Petera skutečně důležité.

Akční / Dobrodružný / Sci-Fi
133'



SNĚHULÁK

neděle 11. 3. 2018 v 19 hodin

Velká Británie / Norsko / USA / Švédsko. Po tomhle filmu už nikdy nepostavíte sněhuláka s radostí. Nejúspěšnější autor současné krimi Jo Nesbø, nejsvěráznější románový detektiv Harry Hole a jeden z nejcharismatictějších herců své generace Michael Fassbender se spojili v adaptaci slavného detektivního thrilleru...

Drama / Horor / Krimi / Mysteriózní / Thriller
119' / od 15 let



SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEMSTVÍ OHNĚ A LEDU

neděle 18. 3. 2018 v 15 hodin

Rusko. Pokračování populární animované série je opět plné dobrodružství, humoru i kouzel. Naši hrdinové se střetnou s magií ohně a ledu a tak jim chvilku bude pořádně horko a chvíli zase hodně velká zima.

Animovaný / Dobrodružný / Komédie / Rodinný / Sci-Fi
89'



ZAHRADNICTVÍ: NÁPADNÍK

neděle 18. 3. 2018 v 19 hodin

Česko / Slovensko / Polsko. Nápadník se odehrává na konci 50. let a vypráví o rodinných vztazích poznamenaných válkou a komunistickým převratem. Hrají: Anna Fialová, Ivan Lupták, Anna Geislerová, Martin Finger, Filip Březina, Gabriela Míčová, Klára Melíšková, Karel Dobrý, David Novotný, Lenka Krobotová, Sabina Remundová, Vendula Svobodová, Miroslav Táborský,...

Drama / Komédie / Romantický
113'



VRAŽDA V ORIENT EXPRESU

neděle 25. 3. 2018 v 19 hodin

USA. V okamžiku, kdy ve vlaku dojde k záhadné vraždě amerického obchodníka, se každý stává podezřelým. Ve vlaku naštěstí nechybí jeden neobyčejný Belgičan s velkým knírem a dokonale pracujícími šedými mozkovými buňkami....

Drama / Krimi / Mysteriózní / Thriller
114' / od 12 let



Připravujeme: 1. 4. - Eric Clapton